

Dva nezletilí vytáhli v Mostě řidiče autobusu od volantu a surově ho zbili

[novinky.cz/clanek/krimi-dva-nezletili-vytahli-v-moste-ridice-autobusu-od-volantu-a-surove-ho-zbili-40439993](https://www.novinky.cz/clanek/krimi-dva-nezletili-vytahli-v-moste-ridice-autobusu-od-volantu-a-surove-ho-zbili-40439993)

Karel Otcovský

Mostečtí policisté vyšetřují incident, během kterého dva nezletilí mladíci po předchozí hádce vyvekli z městského autobusu řidiče a surově ho zbili. Napadený byl se zraněními ošetřen v nemocnici.



Foto: Stanislava Benešová, Novinky
Policie. Ilustrační snímek

Článek

Ke konfliktu mezi řidičem a nezletilými došlo v sobotu zhruba v půl deváté večer. Slovní roztržka přerostla záhy ve fyzické napadení řidiče, mladíci ho údajně doslova vytáhli od volantu a před autobusem se na něj vrhli.

Zmlátili ho natolik, že musel vyhledat pomoc záchranářů.

„Napadeného řidiče jsme převezli s podezřením na středně vážné zranění do mostecké nemocnice,“ řekl Právu mluvčí krajských záchranářů Prokop Voleník.

„Bližší informace o rozsahu zranění nemůžeme z důvodu vyšetřování případu nyní poskytnout,“ doplnil mluvčí.

Vedle záchranářů zasahovali na místě i policisté. Oba mladiství byli podle policejní mluvčí Ilony Gazdošové zadrženi a posléze předáni svým zákonným zástupcům. Zároveň byli předvoláni k výslechu, kde své jednání budou muset vysvětlit. Policisté se případem nadále zabývají.

Sexuální útok na festivalu Let It Roll v Milovicích. Policie zjišťuje, kdo napadl mladou ženu



Související témata:

[Most](#)

[Řidiči autobusu](#)

[Napadení](#)

Výběr článků



Maďarsko přes nastrčenou firmu pokračuje ve skupování slovenských nemovitostí

[Evropa](#)

Měšťanský dům na historickém náměstí v Bardějově koupila společnost Manevi SK z Dunajské Stredy, která je stoprocentní dceřinou firmou maďarské Manevi, s.r.o....



Tureckým přístavem otřásla exploze obřího sila

Evropa

Výbuch obilného sila v tureckém přístavu Derince nedaleko Istanbulu si vyžádal nejméně dvanáct zraněných, uvedla turecká agentura Anadolu. Jeho přesná příčina...

Matku s otevřenou zlomeninou stehna utýrala k smrti, dostala 17 let vězení

Krimi

Za utýrání své vlastní matky k smrti stráví třiašedesátiletá žena příštích 17 let ve vězení. Původně desetiletý trest, který žena loni v říjnu vyfasovala od...

Který nápoj tělo nejlépe hydratuje? Čistá voda to není

Zdraví

Cítíte se dehydratovaní či jen chcete předejít, aby k tomuto stavu vůbec došlo? Pak s největší pravděpodobností sáhnete po sklenici vody. Jak ale ukázala...

Modelka bojovala o život po použití tamponu

Zdraví

Pětatřicetiletá Američanka se v podcastu podělila o svou zkušenost, kdy málem zemřela poté, co dostala syndrom toxického šoku způsobený zavedeným tamponem....

Pršet bude dál, meteorologové prodloužili výstrahu

Počasí

Kvůli pokračujícím deštům upravili meteorologové v neděli výstrahu před srážkami i vzestupy hladin. Na severovýchodě území napršelo od sobotní noci i kolem...

Neomezený zdroj energie zase o kousek blíž. V Kalifornii zopakovali fúzi s čistým ziskem

Věda a školy

Máme tu další úspěch vědy. Americkým výzkumníkům z laserového centra v kalifornském státním vědeckém ústavu Lawrence Livermore National Laboratory (LLNL) se...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat